dvowm B yopvaciov Enavoinmtkd kpiipio a&loAdynong INopyog Kaiavting

2° EMANAAHNTIKO KPITHPIO AZIOAOIMHzHZ

OEMA 1
loieg amd ti1¢ mopaKdTw TPOTATEIS EIVOL 6WOTEG(L) Kou moles Aabog(A)
A) H taydmrta givor Ospeiiwodeg péyebog oto S.1.
B) H 6pdon kot 1 avtidpaomn acKovvIon GE S10pOpPETIKE GOUOTOL.
I') Oco peyardrtepn elvar n palo evdg copatog, 1660 mo gOdkoAd peTaPAAAETOL M
TayOTNTA TOV.
A) H Tp1p1| eivar duvoun eraeng .
E) H dvvopikn evépyeta e€aptdton amd tn 61adpopr] Tov akoAovhel 1o oo,
>T) H povaoda woyvog oto S.I givan to watt.

OEMA 2
No. oourlnpwBei o TapoxaTw TIVaKog:

dvowco péyebog Movéoa S.1
Awovoopotiké (A)
uélo
APOVOC
TOYYVTNTA
dvvaun
£pyo
160G
OEMA 3
Na ouutTAnpwoeTe 1IC TPOTATEIS
A) H evépyeia gival duvartdv va PeTa@EPETal aTTd Eva OWHA € AANO N VA ...eevvevenenen... atro
Hia gop@r) o GAAN, dpwe n OUVOAIKA TNG TTOOOTNTA dlaTNPEITAl .............. .
B) TOo.cocoeenns gival N €AKTIKY) dUvapn TTOU AOKEITAI OTTO TN ..vvvenenenene. o’ éva owpa.
M) To £pyo opileTal WG TO ............... NG OUVOUNG ETTI TN «evveennnneee TOU OWHATOG.
©EMA 4

Na emiAééete n owarn amrdvrnon
A) H Taxutnta 20m/sec €ival ion We:
a. 108km/h B. 36km/h  y.144km/h  &6.72Km/h
B) Av aokn®ei duvaun 30 N oTo dkpo SuvapoduETPOU, TO EAATHPIO ETTIMNKUVETAI KaTd 3 cm. Av
aoknBei duvaun 80 N, n emunikuvon Ba ivai :
a.8 cm B.30cm vy.0,8cm &.4cm
M) H povada evépyeiag oto AieBvég Zuotnua Movadwy givai:
a. 1N B. 1J y. TN/m o&.1W.
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OEMA 5
A) Tiovoupdletal cuvioTapévn duvaun; F4
B) Na Bpebei n ouvioTapévn Twv duvdapewyv oT0 SITTAAVO OXNMO. E
Aivovrat: T 2
F1=30N, F>=40N, F3=85N.

M MNoia gival n cuvOnkn Ico0ppoTTiag UAIKOU onueiou;

Fs
OEMA 6
A) Moia 1316TNTa ovouddeTal adpdveia;
B) Na diatuttwoeTe Tov 10 vopo Tng adpaveiag Tou Neltwva. v

) Na Bpeite Tn duvaun Fz TTou TTPETTEI VO EQAPPOCTEI OTO CWHA TOU TTAPAKATW OXMHNATOG
WOTE VA ICOPPOTTEI.

Fi=3N F;=5N
> >

OEMA7

O aBANTAG TNG Apong Bapwv aTo dITTAAVO OXNAKA AVUWWVEI TRV PTTAPA TTOU
éxel Bapog 1800 N atrd 10 £da@og o UYWog 2 m Pe oTabepr TaxuTnTa O€
xpovo 3 sec. Na Bpeite TNV 1I0XU TG dUvauNng Tou abAnTA.

OEMA 8

A) Ti ovopadeTal nXavikr evépyeiaq;

B) Na diatuttwoeTte 10 Bewpnua diathpnong TG MNXAVIKAG EVEPYEING.

) Amé uwog h=5 m agrivoupe pia méTpa pacag m=2 kgr . Moia €ivai n
apxIKr OUVAMIKN evépyela TNG TTETPAG; Nola gival n TEAIKR KIvATIKA evépyela Kal yiaTi;  AiveTal
g=10m/sec?.

OEMA 9

To agpotTrAdvo oT1o SITTAavo oxfpa €xel pada 250 tn kal TTeTdel o€
Uwog 10 Km pe Taxutnta 500 m/sec. Na Bpeite: a) 1n duvapikn B)
TN KIVATIKA Kal y) TN NXavikn Tou evépyela. Aivetal g=10 m/sec?.
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